

EDITAL Nº 26/2024 - DRG/VTP/IFSP, DE 29 DE MAIO DE 2024

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 23, DE 22 DE ABRIL DE 2024

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (*LATO SENSU*) - 2º SEMESTRE DE 2024

Considerando o Edital nº 23/2024/DRG/VTP.

Onde se lê:

Tabela 1. Cronograma do processo seletivo

Publicação do Edital	22/04/2024
Período de inscrição	22/04 a 28/05/2024
Lista Preliminar de Inscritos	29/05/2024
Recurso	03 e 04/06/2024
Lista Final de Inscritos	05/06/2024
Análise do currículo	05 e 18/06/2024
Classificação Preliminar	19/06/2024
Recurso	20 e 21/06/2024
Análise dos recursos	24 a 27/06/2024
Classificação Final	28/06/2024
Matrículas	01 a 19/07/2024
Início das aulas	29/07/2024

Leia-se:

Tabela 1. Cronograma do processo seletivo

Publicação do Edital	22/04/2024
Período de inscrição	22/04 a 09/06/2024
Lista Preliminar de Inscritos	A definir
Recurso	A definir
Lista Final de Inscritos	A definir
Análise do currículo	A definir
Classificação Preliminar	A definir
Recurso	A definir
Análise dos recursos	A definir
Classificação Final	A definir
Matrículas	A definir
Início das aulas	A definir

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ricardo Teixeira Domingues, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/VTP**, em 29/05/2024 15:00:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 752557

Código de Autenticação: 92537aeca9



Av. Jerônimo Figueira da Costa, 3014, Pozzobon, VOTUPORANGA / SP, CEP 15503-110